



MINISTÉRIO DA
CULTURA



PREFEITURA MUNICIPAL DO IPOJUCA
SECRETARIA ESPECIAL DE CULTURA

ERRATA II – DEMAIS ÁREAS (PREMIAÇÃO)
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO LEI PAULO GUSTAVO Nº 003/2024
PREMIAÇÃO ARTISTA EDÉCIO LIMA PARA AS DEMAIS ÁREAS DA
DA CULTURA IPOJUCANA

Em virtude da publicação da ERRATA I, que modificou o texto do Item “3.1” e incluiu o item “3.2” do Edital LPG Nº 003/2024 – PREMIAÇÃO, apresentamos novo cronograma:

1) No item 6. **DO CALENDÁRIO**; 6.1, onde se lê:

“6. DO CALENDÁRIO

6.1. As inscrições ficarão abertas do dia 16/09/2024 a 11/10/2024.”

| ETAPA | PERÍODO |
|--|-------------------------|
| Publicação do edital | 13/09/2024 |
| Período de impugnação do Edital | 16/09/2024 a 18/09/2024 |
| Período de inscrição | 16/09/2024 a 11/10/2024 |
| Avaliação das inscrições | 14/10/2024 a 25/10/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar dos habilitados e/ou inabilitados | 28/10/2024 |
| Período de recursos | 29/10/2024 a 31/10/2024 |
| Divulgação do julgamento dos recursos e Publicação do Resultado Final | 1º/11/2024 |
| Período de pagamento | 4/11/2024 a 29/11/2024 |

Leia-se:

“6. DO CALENDÁRIO

6.1. As inscrições ficarão abertas do dia **16/09/2024 a 21/10/2024.**”

| ETAPA | PERÍODO |
|---------------------------------|-------------------------|
| Publicação do edital | 13/09/2024 |
| Período de impugnação do Edital | 16/09/2024 a 26/09/2024 |
| Período de inscrição | 16/09/2024 a 21/10/2024 |



MINISTÉRIO DA
CULTURA



| | |
|---|-------------------------|
| Avaliação das inscrições | 22/10/2024 a 04/11/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar dos habilitados e/ou inabilitados | 05/11/2024 |
| Período de recursos | 06/11/2024 a 08/11/2024 |
| Divulgação do julgamento dos recursos e Publicação do Resultado Final | 12/11/2024 |
| Período de pagamento | Até 13/12/2024 |

Ipojuca, 23 de setembro de 2024.

JORGE HENRIQUE RAMOS SOARES
Secretário Especial de Cultura